


 Фруктоолигосахариди – поддржуваат здраво 
ниво на пробиотските бактерии во дигестивниот 
систем. 

 Лактоферин – соединение кое го поддржува 
производството на имуни клетки и помага во 
одржување на оптимални нивоа на корисни 
бактерии во цревата. 

 Печурки маитаке и шитаке – го поддржуваат 
производството на имуни клетки, како и 
функциите на кардиоваскуларниот систем. 

 Витамин D – ги зајакнува имуните клетки. 
 Витамин С – се бори со слободните радикали. 
 Цинк – се бори со слободните радикали и го 
поддржува производството на имуни клетки. 

ОПИС И СВОЈСТВА
Додаток во исхраната, создаден за целосна 

поддршка на имунитетот. Секоја состојка во нашата 
патентирана формула е специјално избрана поради 
клучната улога која ја има за поддршка на имуните 
функции. Комбинацијата го потпомага оптималното 
дејство на биолошките заштитни механизми на 
телото за да сте витални дури и во ризичните сезони. 
Меѓу хранливите состојки кои допринесуваат за 
имунитетот се лактоферин, печурките маитаке и 
шитаке, витамините С и D, како и цинк за дополнителна 
заштита. Секоја од овие клучни состојки придонесува 
на одреден начин за одржување на вашето здравје и 
виталност. 

Оваа ексклузивна формула ги потпомага 
сите аспекти од функцијата на имунолошкиот 
систем, обезбедувајќи ги најважните хран-
ливи состојки за добар имунитет, плус 
природни билки со синергично дејство.

СОСТАВ
Патентирана смеса од фруктоолиго-

сахариди, лактоферин, печурки маитаке во 
прав (Grifola frondolosa), печурки шитаке во 
прав (Lentinula edodes), екстракт од маитаке 
(Grifola frondolosa), витамин С, витамин D3 
(како холекалциферол), цинк.

 
ДРУГИ СОСТОЈКИ
Микрокристална целулоза, хидроксип-

ропил метилцелулоза, стеаринска киселина, 
магнезиев стеарат, кроскармелозен натри-
ум, силициев диоксид, натриева карбокси-
метилцелулоза, декстрин, декстроза, соев 
лецитин и натриев цитрат.

ПРЕПОРАКА ЗА ДОЗИРАЊЕ
По две таблети на ден како додаток на исхраната. 

ВНИМАНИЕ: консултирајте се со лекар пред употреба 
на овој додаток на исхрана ако сте бремена, се 
обидувате да зачнете или доите.

 

ОСНОВНИ КАРАКТЕРИСТИКИ
 Ги поддржува сите аспекти од функцијата на 
имунолошкиот систем. 

 Обезбедува спектар на хранливи состојки за 
поддршка на имунитетот. 

 Се бори со слободните радикали. 



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP

Благодарноста води до успех
Пред неколку дена размислу вав за благодарноста. Неверојат-

но за мене е до кој степен нñ се менува  умот кога се фокусираме 
врз него. Благодарноста влијае не само врз личниот став, туку и врз 
односот кон другите и како тие нè перцепираат. Понекогаш пора-
ди презафатеното секојдневие, ние ја пропуштаме едноставната 
практика наречена благодарност. Еден голем христијански лидер 
– Томас С. Монсон, вели: „Можеме да се вдахновуваме себеси и 
другите, ако  одбиеме да останеме во царството на лошите ми-
сли и да одгледаме во срцето став на благодарност. Ако небла-
годарноста е еден од сериозните гревови, тогаш благодарноста 
е помеѓу најголемите добродетели.” Благословен сум што имам 
можност да ги споделам прекрасните производи и бизнис план со 
целото семејство на Форевер. Цврсто верувам дека секојдневното 
практикување на благодарност ми донело реални позитивни резул-
тати. Можеби ќе прашате какви? Уверен сум дека таа ми помогнала 
да ги подредам приоритетите во животот, да црпам од скриени ре-
сурси и да се вдахновувам себеси, за да ја предавам таа жар и на 
другите. Неверојатно е какво огромно влијание можат да покажат 
едвај неколку секунди од времето кое го посветуваме на благодар-
носта секој ден.

Благодарноста ги фокусира нашите приоритети
Човечки е да се споредуваме со другите, без оглед на нашиот 

статус во животот. Тука во Форевер имаме среќа да соработуваме 
со неверојатни дистрибутери, кои нè инспирираат и нñ даваат при-
мер за следење. И во тоа нема ништо лошо. Човек треба да се инс-
пирира од другите. Но приоритетот не ни е да станеме исто како нив. 
Реализирањето на нашиот полн потенцијал е невозможно ако се ог-
ледаме на квалитетите кои другите ги имаат, а ние не. Треба да сме 
благодарни за сите дарби и вештини со кои сме благословени, да се 
фокусираме на приоритетите, да се усовршиме колку што можеме, 
и да не се обесхрабруваме независно од околностите. Како што нè 
советува Џуди Гарланд: “Секогаш бидете првокласна варијан-
та на самите себе, наместо второкласна варијанта на некој 
друг.” Погледајте се во огледалото секој ден и бидете благодарни 
каков прекрасен човек сте. Благодарноста кон самиот себе е прв 
чекор кон вистинско признание кон другите.

Благодарноста го инспирира целокупниот потенцијал
Кога го користиме целиот потенцијал, ние сме поуспешни. Ако 

вистински ги цените сите одлични можности кои Форевер ги нуди 
– прекрасни производи и бизнис план, обуки, поткрепа од мрежата 
над вас, неверојатни програми како Менаџер „Орел” и Chairman’s 
Bonus, ќе се движите нагоре. Кон сето тоа додадете ги и вашите 
вродени способности и запрашајте се дали доволно ги развивате 
за успешно да им помагате на другите. Ако постојано ги користите 
вештините кои природно ги имате,најверојатно ќе можете повеќе да 
понудите на својата екипа. Ако на пример сте многу добар да збору-
вате пред луѓе, потрудете се да ги предадете тие свои способности 

По што се разликува-
ат победниците од губит-
ниците?

Драги пријатели,
Можностите за промена 

и независност со помошта 
на бизнисот со Форевер, 
секојдневно нè соочуваат 
со поими како успех, моти-
вација, развој, победа и др. 
Присуствувате на обуки, ги 
слушате лидерите, читате 
книги, посетувате мотивацио-
ни средби... И сето тоа за да 
ги исполните мечтите, да го 
постигнете она што го сака-
те или накратко кажано – да 
бидете победници. Секој сака 

да постигне победа, нели? Но добро знаеме дека тоа не е лесно. 
Тргнувајќи од позиција на луѓе кои цврсто решиле да си го проме-
нат животот, вие секојдневно ги проширувате знаењата и усвоју-
вате нови вештини. Имено тука, во овој момент, би сакале да ве 
испровоцираме уште еднаш да размислите за прашањето: „По што 
се разликуваат победниците од губитниците?”

Сигурни сме дека многумина нема да имаат трпение да ги на-
бројат нештата кои ги знаат, ги научиле и постојано ги слушаат око-
лу себе. На пример:

решителност – цврсто да решиш дека сакаш да си победник;
мотивација – да веруваш дека си победник;
волја да ги надминеш тешкотиите;
самоувереност, фокус, позитивизам, вештини и многу други.
Дали и вие сметате дека тоа се квалитети по кои се разликува-

ат победниците од губитниците?
Ве прашуваме, зошто ние не мислиме така. Не дека не ги оце-

нуваме сите тие фактори како дел од личноста на победниците. 
Напротив. Но сме навикнале кога срамнуваме две нешта да мо-
жеме со апсолутна точност да ги разграничиме. Многу е тешко да 
оцениш кој е поодлучувачки од друг. Уште потешко е да ја срамниш 
волјата на двајца, нивната самоувереност, позитивизам или каков 
и да е друг квалитет. Единственото кое нñ дава точна претстава кој 
е победник а кој е губитник, е ... РЕЗУЛТАТОТ. Дали се согласува-
те? Се надеваме,зошто е факт дека победата оди кај оној што  по-
стигнал подобар РЕЗУЛТАТ. Повеќе бодови,повеќе метри, помалку 
секунди или повеќе килограми. Кога бројките говорат, ништо друго 

нема значење, кога крајниот РЕЗУЛТАТ постои, никој не се интере-
сира за останатите фактори погоре наброени.

Сигурно сега се прашувате: „Што значи сето тоа за нас?”
Значи дека најважното на што треба да работиме секојдневно 

не се квалитетите, кои немаат димензија, туку конкретните резул-
тати. Бидете повеќе ориентирани кон резулти, отколку фокусирани 
на бескрајна подготовка и усовршување. Многу е забавно да во-
диш инспирирачки разговори, да подготвуваш нови обуки, да чи-
таш мотивирачки книги и постојано да споделуваш мудри мисли 
на “Фејс” (се надеваме дека не згрешивме како младите ја наре-
куваат социјалната мрежа Фејсбук), или да гледаш филмови на 
“YouТube”. Но резултатoт од сето тоа најчесто е дека заборавате 
да ДЕЈСТВУВАТЕ. 

За да сте сигурни, ви предлагаме да си ги зададете следните 
прашања и искрено да си одговорите на секое од нив: 

Дали јас и мојата екипа реализираме обрт кој може да ми ги 
обезбеди доходите за кои мечтаам?

Дали  секојдневно спонзорирам нови луѓе? 
Дали го поддржувам  и  зголемувам обртот на веќе спонзо-

рираните дистрибутери во мојата група?
Дали секојдневно работам со свои соработници за да ги по-

стигнат тие нови нивоа во маркетинг планот на компанијата?
Имам ли воопшто некаков видлив напредок или само гово-

рам за нешта кои добро звучат?
Делувам или само говорам?
Ако направите презентација и се интересирате повеќе дали 

на луѓето им се допаднала, отколку колку нови дистрибутери сте 
спонзорирали по неа, значи имате сериозен проблем со резултат-
но ориентираното мислење.

Нема ништо лошо да мечтаеме, да сме позитивно настроени и 
да се мотивираме. Но многу поважно е да знаеме што правиме за 
да постигнеме РЕЗУЛТАТ. А во нашиот бизнис резултатот се мери 
со број на нови дистрибутери во нашата мрежа секој месец, со бо-
нусни бодови, реализирани од секој дистрибутер и со големината 
на бонусот. И со ништо друго. 

А ако немате резултати и мислите дека тоа е последица на сè 
друго, но не и на потреба од промена кај самите вас, да ве потсе-
тиме на мудроста на великиот кинески мислител 
и филозоф Конфучие: “Не се променуваат само 
најмудрите... и најглупавите”

Ви посакуваме од се срце подобри РЕЗУЛТА-
ТИ, кои ќе ве направат по-
бедници!

Засекогаш Ваши,
Стефан и Тања Стаеви

и на екипата. Побарајте ресурси со кои 
располагате, а можеби ги пропуштате. 
Како што кажува Марк Аурелиус: “Цене-
те ги сите свои силни страни и со бла-
годарност мислете колку би копнееле 
по нив, ако ги немавте.” Благодарноста 
кон она што го имаме, нè потсетува како 
оптимално да го искористуваме за да го 
потпомагаме бизнисот со Форевер.

Поттикнувајте ги другите преку 
благодарност

Повеќето, ако не и сите наши постиг-
нувања се резултат од тимска работа. 
Сè што сакаме во Форевер е резултат 
на нашите одлични дистрибутери, вра-
ботени и раководен тим. Кога работиме 
со други луѓе, не треба да заборавиме 
кои нивни квалитети ги цениме. Така ќе 
создадеме пријателски односи помеѓу себе. Сепак Вилијам Џејмс 
не случајно одбележува дека “најдлабокиот копнеж на човекот е 
потребата да биде ценет”. Ако сакаме екипата да е сплотена, ос-
вен да размислуваме за достојните за возвишување способности 
на другите, добро е да ги изразуваме тие мисли и на глас. Ако некој 
од методите на обука на нашите спонзори ни се допаѓа – зошто да 
не им го кажеме тоа? Или пак ако забележиме дека нов дистрибу-
тер одделува време за да научи повеќе за производите, треба да 
разбере колку ги цениме неговите усилби! Вилијам Артур Вард нè 
потсетува дека “да чувствуваме благодарност, без да ја изразиме, 
е како да пакуваме подарок без да го дадеме.” Покажете им на дру-
гите дека го цените нивниот труд. 

Гледајќи назад кон првото тримесечие на 2013-а, треба да 
помислиме за постигнувањата на своите Форевер екипи. Ако 
секој ден лично вие му благодарите некому што допринел за 
промена во вашиот живот, не само што ќе ги мотивирате луѓе-
то околу себе, туку и ќе ги жнеете благата на благодарноста, на-
броени погоре. Едно едноставно „благодарам” е доволно и не 
одзема време. Како што кажува Торнтон Вајлдер: “Можеме да се 
чувствуваме живи единствено во моментите кога срцата ни 
се свесни за нашите богатства.” Ве поздравувам за успеш-
ното прво тримесечие. Исклучително ги ценам сите ваши усил-
би и ве насочувам да ја изразувате благодарноста секој ден. 
Резултатите ќе ве воодушеват!

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan









Компанијата Forever Living Products вистински 
ја запознав пред 2 години барајќи  решение за моето 
нарушено здравје. За кратко време резултатите 
беа забележителни и тоа почнав да го споделувам 
со моите најблиски: семејството, роднините, 
пријателите, колегите...

Поддршката од сопругот дојде набргу и денес со 
гордост можеме да кажеме дека Форевер ни донесе 
повеќе здравје, поголема хармонија во семејството, 
многу нови пријатели, многу обновени стари 
пријателства, многу дружења, многу патувања 
како во Македонија така и надвор од неа и секако 
дополнителен финансиски приход.

Се гордееме со сите наши соработници, 
потрошувачи и дистрибутери, најголем дел од 
нив се наши најблиски роднини, мои драги колеги 
од факултет, колеги од работа, школски другари 
од гимназија, па дури и школски другари од прво 
одделение. Им благодарам на сите што ни укажаа 
доверба да се приклучат како соработници или потрошувачи, и на сите што се колебаат им порачувам да не 
размислуваат, туку да ги почувствуваат благодетите што ги нуди Форевер.

Патот кон успехот е загарантиран со јасно поставени цели, визии, желба, ентузијазам, истрајност, верба 
и позитивен став. Forever Living Products е компанија која со своите екстра квалитетни производи и одличен 
маркетинг план ви овозможува да го подобрите квалитетот на својот живот,  или со еден збор ви нуди општа 
БЛАГОСОСТОЈБА.

Стевица и Александар Димовски, Менаџери во Форевер Ливинг Продактс

Само четири години поминаа од моето запозна-
вање со “Forever Living”. Велам САМО бидејќи бројката 
е навистина исклучително мала во споредба со сето 
она што ми го понуди и што го доживеав вклучувајќи 
се и работејќи со него - и на професионалниот план 
и во животот воопшто. Иако моето тогашно прво 
изнесување во јавноста беше исполнето со многу 
воодушевување од првите дружења и туристичките 
патувања во европските метрополи, во ова мое 
денешно обраќање, четири години подоцна, на 
овие страници сакам да оставам траен печат со 
досегашното искуство, пред се заради сите оние 
млади колеги и идни соработници, кои за прв пат во 
рацете го имаат списаниево, но во главата многу 
дилеми и сомнежи: може ли, вреди ли, се исплати 
ли? И да порачам: Сé може и навистина се исплати. 
Мојот пример е една од многубројните потврди 
на овие простори, но и ширум светот. Бидејќи по 
четиригодишна работа јас станав МЕНАЏЕР во “Forever Living Products”.

Навистина оваа мала бројка четири во себе крие многу, многу труд, работа без штедење, ангажирање на бројни 
презентации и помагање на соработниците, стрпливост и упорност во информирањето на луѓето за полезноста 
и ефектите од користењето на нашите производи, постојано лично доусовршување... Меѓутоа, зарем сето тоа не 
го вложуваме и во своите секојдневни ангажирања на своите редовни работни места? Разликата е ОГРОМНА во 
бенефициите кои ги добиваме таму и овде. Тргнувајќи од основното заради кое сите се ангажираме- финансиите. 
Јас во мојата основна професија за 25- годишно искуство не успеав да ги дуплирам примањата, иако имам денови 
и периоди и со неколкукратно зголемена и работа и одговорност. Во “Forever Living” за само четири години мојата 
прва “месечна” заработувачка успеав десеткратно да ја зголемам. Потоа и статусот и напредувањетo: колку и 
да се трудев јасно ми беше дека работата не е единствената основа врз која тоа можев да го постигнам. Овде 
тврдам: ТРУДОТ е единствениот фактор за успех, заработувачка, успешна кариера и напредување. Тоа е нешто 
што дава сатисфакција, но и незапирливо влече напред, кон поголема работа, кон поуспешна кариера но и поголема 
заработувачка. 

На крај уште еден исклучително важен момент: Работењето во оваа фирма ми го смени и глобалниот поглед 
на животот воошто, но и живеачката, а целото мое семејство сиот овој период сесрдно ме поддржуваше и 
ми помагаше. Така, во условите на најголемата криза јас без опкружена со толку многу позитивна енергија и 
ведрина, убаво расположение и задоволство, кое ден по ден успеа да навлезе во моето секојдневие и мојот дом.
Затоа и ПРОДОЛЖУВАМ ПОНАТАМУ по скалилата на успехот на “Forever Living”

Д-р. Роза и Драган Гелевски, Менаџери во Форевер Ливинг Продактс



FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
 mart 2013

TOP 10 - Vkupen obem

           Kvalifikacii za mart 2013

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA

Kako da pora~ate:

Едноставно јавете се на телефон 
02/ 2465846 и кажете го вашиот 
дистрибутерски број и производите 
кои ги порачувате. Следниот ден ја 
добивате порачката на домашна 
адреса. Порачката ја плаќате во 
готово на доставувачот. 
Трошоци за достава се следни:

- До 5 кг плаќате 210 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

- Над 5 кг плаќате 260 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

Асистент Супервизори

НОВО!!!НОВО!!!НОВО!!!

Супервизори

Avocado Face & Body Soap
Сапун за лице и тело со авокадо
Нежен сапун со силни хидратирачки својства, 

благодарение на маслото од авокадо. Вашето лице и 
тело ќе бидат задоволително мазни и чисти. Свежата 
цитрусна арома ќе ви даде енергија при секое капење.

ПРОМОЦИЈА!
Во текот на април, 

секој дистрибутер 
на ниво Нов 
Дистрибутер 
и Асистент 
Супервизор кој 
ќе има 1 или 
повеќе порачки 
со вкупна вредност од 
1 бод на личен код, ќе 
добие поло маица со 
логото на Форевер.

Во текот на април, 
секој дистрибутер 
на ниво Супервизор, 
Асистент Менаџер 
или Менаџер кој ќе 
има 1 или повеќе 
порачки со вкупна вредност од 2 бода на личен 
код, ќе добие поло маица со логото на Форевер.

На еден дистрибутерски код следува само по 
1 поло маица, независно од вкупниот број бодови 
на личен код во месец април! Количините се 
ограничени!

1. Др.Роза Гелевска
2. Слаѓана Маџова
3. Славица Донакова
4. Николина Ѓорѓиева
5. Валентина Крмова
6. Вера Златковска
7. Младен Димовски
8. Жарко Георгиевски
9. Катерина Трајчевска

10. Зорка Малинова

1. Др.Роза Гелевска
2. Славица Донакова
3. Др.Снежана Контра
4. Слафко Михајловски
5. Слаѓана Маџова
6. Блага Крстеска
7. Николина Ѓорѓиева
8. Катерина Трајчевска
9. Вера Златковска

10. Валентина Крмова

1. Георгиевски Жарко - Куманово
2. Коггинс Ивана - Скопје
3. Коггинс Тони - Скопје
4. Патриклиска Елена - Штип

1. Адеми Мераљ и Башким - Куманово
2. Денковиќ Ивана - Куманово

3. Јованови Драгица и Оливер - Свети Николе
4. Кузмановски Др.Наум и Ана - Скопје
5. Насков Милан - Скопје
6. Николова Изабела - Штип
7. Николовска Сузана и Тодоров Александар 
  - Скопје
8. Павловски Велибор и Марија - Штип
9. Петрушевски Живко - Куманово

10. Стевковска Цветковска Елизабета и   
  Цветковски Дејан - Куманово
11. Ташкови Валентина и Нико - Штип
12. Темелкоска Симона - Пробиштип
13. Тотевска Гордана - Скопје
14. Фиторе Имери - Куманово
15. Цацкова Ивана - Штип
16. Чаушка Магдалена - Струмица

Во пресрет на претстојните 
празници Ве известуваме дека 
канцеларијата на ФЛП нема 
да работи на 2.05-четврток. 
Започнуваме со работа на 
7.05-вторник.

Ви посакуваме среќни Првомајски 
и Велигденски празници!

СООПШТЕНИЕ


